

# 两车移民“直送”哈里斯家门口

## 国会中期选举临近 美共和党人“战法”升级

国会中期选举逐渐临近,美国共和党与民主党政治斗争日趋激烈,前者把移民问题作为“武器”,且“战法”升级,从包大客车运送移民至民主党人主政城市,发展到“空投”,甚至直接送到副总统官邸外。

路透社15日援引两名不愿公开姓名的美国官员的话报道,国土安全部去年提出方案,把移民送至内地城市,以缓解南部边境地区压力,但白宫至今没有同意。

### 佛罗里达州州长“空投”50名移民到民主党人度假胜地

14日,两架飞机降落在东北部马萨诸塞州首府波士顿附近的马撒葡萄园岛。机上有大约50名移民,多数是委内瑞拉人。

佛罗里达州州长、共和党人罗恩·德桑蒂斯稍后宣布,佛州用飞机“把非法移民送到避难目的地”。佛州议会先前批准拨款1200万美元用于把移民运出佛州。“我们州不是避难之地……在佛罗里达,我们严肃对待正在南部边境发生的事。”德桑蒂斯说。

按照他的说法,用包机把移民运送至马撒葡萄园岛,原因是许多移民从得州来到佛州。“我们将从源头上解决这件事。如果他们,或者他们当中许多人企图来佛州,那么我们最好的办法就是让他们最终在一个庇护地落脚……”德桑蒂斯说,“以后可能有更多班机、更多大客车(外送移民)。”

据路透社报道,这两架飞机从得克萨斯州圣安东尼奥市起飞,经停佛罗里达州。这些移民被告知可免费坐飞机到马萨诸塞州,在那里有吃有住,能看病,还有工作机会。一名27岁的移民下飞机后说,一名没有表明身份、自称名为“珀拉”的女子在圣安东尼奥市附近一个避



9月16日,在美国得克萨斯州埃尔帕索,一些主要来自委内瑞拉的入境移民排队准备登上长途巴士前往纽约。

难所外向他和家人描绘了这一“美好前景”,于是他与其9名亲人坐上飞机,没想到来到一个小岛上,不知所措,很害怕。

马撒葡萄园岛是美国夏季度假胜地,为多名民主党籍前总统青睐,包括约翰·肯尼迪、比尔·克林顿和贝拉克·奥巴马。奥巴马在岛上还有一座千万美元豪宅,占地总面积大约11万平方米。

德桑蒂斯的发言人克里斯蒂娜·普肖在社交媒体嘲讽道:“马撒葡萄园岛居民一边倒地支持非法移民,呼吁更加多元化,德桑蒂斯州长好心地让他们得偿所愿。”普肖贴出奥巴马豪宅的照片,称它可以容纳许多

移民。

“欢迎成为南部边境州的一员,马萨诸塞。”德桑蒂斯的另一名发言人杰里米·雷德芬在社交媒体揶揄道。马撒葡萄园岛面积不大,常住人口约1.5万,共和党人突然送来移民让当地人措手不及。尽管当地居民向到来的移民提供帮助,但当地社区服务组织主管伊丽莎白·福尔卡雷利忧虑地说,向这批移民提供栖身之所是“巨大挑战”。

福尔卡雷利说,移民到来时,拿着她的社区服务组织的宣传册,且“他们被告知,可以(在当地)找到工作,有房子住”。“我们以新方式使佛罗里达免受拜登边境政策的影响。”德桑蒂

斯在记者会上说。

路透社16日报道,佛州政府本月初付给一家航空企业61.5万美元,作为重新安置移民的费用。

马撒葡萄园岛居民为抵达的移民提供帮助,但马萨诸塞州政府说,当地无法为移民提供长期食宿。16日,当局安排这批移民前往一座军事基地临时栖身。

### 得州、亚利桑那州州长包大客车送万名移民至华盛顿、纽约和芝加哥

今年春季以来,同为共和党的得州州长格雷格·阿伯特和亚利桑那州州长道格·杜西用大客车把移民送至民主党人主政的华盛顿、纽约和芝加哥,以示对民主党籍总统约瑟夫·拜登移民政策的反对。累计超过一万名移民陆续抵达上述城市,其中以华盛顿最多。

美国有线电视新闻网先前报道,截至8月底,得州外送移民的行动已经耗资1200万美元。

亚利桑那州州长道格·杜西也已经陆续向华盛顿运送了将近2000名移民。

同在14日,两辆运送移民的大客车突然出现在副总统卡玛拉·哈里斯在华盛顿的官邸附近,车上有超过100名移民,来自哥伦比亚、委内瑞拉、尼加拉

瓜等拉美国家。

阿伯特称拜登和哈里斯“持续无视和否认南部边境发生的历史性危机”,他“把移民送到她(哈里斯)的后院”,以此敦促两人“干好工作,守好边界”。

阿伯特和德桑蒂斯都在11月的选举中寻求连任。民主党方面指责这些共和党籍州长“不讲武德”,不仅把移民作为“棋子”,且事先不通知运送行动的目的城市。拜登15日晚在国会拉美裔核心小组活动中指责共和党人“拿人玩政治”;白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔称这种做法是“残忍的政治噱头”。

德桑蒂斯的州长竞选对手、民主党人查理·克里斯特指责德桑蒂斯以不人道方式对待移民,目的是“在政治上捞分”。他说,佛州议会拨款千万美元用于驱逐移民,不如用于民生。

克里斯特和加利福尼亚州州长加文·纽瑟姆等民主党人呼吁联邦当局调查这些共和党籍州长的做法。

“这样做无论是否在法律层面构成人口走私,它在道德层面已经是人口走私。”马萨诸塞州议会参议员朱利安·西尔说。

不过,阿伯特的发言人蕾娜·埃泽指认民主党人“伪善”,承诺接纳难民却抱怨。

马萨诸塞州联邦检察官蕾切尔·罗林斯说,她的办公室将跟进事件并与美国司法部讨论。

据新华社电

### 日本最新民调显示

## 再创新低 岸田内阁支持率首被不支持率反超

新华社东京9月18日电 根据日本共同社和日本经济新闻18日分别公布的最新民调结果,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率再创新低,且不支持率首次超过支持率。

共同社17日和18日进行的民调显示,岸田内阁支持率创新低降至40.2%,不支持率则首次超过支持率达到46.5%。日本经

济新闻和东京电视台16日至18日进行的联合民调显示,岸田内阁支持率跌至43%,不支持率升至46%,不支持率同样首次超过支持率。

共同社和日本经济新闻认为,日本执政党自民党在应对统一教会问题上的表现、在民意存在显著分歧情况下为前首相安倍晋三举行“国葬”以及没有很好抑

制物价上涨等因素是影响内阁支持率的主要原因。

此外,共同社还就美军普天间基地搬迁至边野古地区的相关问题进行了调查。57.1%的调查对象对此表示不支持。

刺杀安倍的嫌疑人山上彻也供认,他母亲因受统一教洗脑而导致家庭崩溃,他是为报复该教而刺杀与统一教关系密切的安

倍。统一教以贩卖“灵物”等方式压榨信徒的做法随之成为舆论关注焦点。

自民党就国会中本党籍议员与统一教的关系进行内部调查,9月8日发布的调查结果显示,将近一半的自民党国会议员与统一教有牵连。

### 印度首次载人航天发射延至2024年

本报综合消息 据央视新闻客户端报道,印度科学与技术国务部长吉滕德兰·辛格15日说,印度首个载人航天发射由于新冠疫情的影响推迟至2024年执行。

印度-亚洲新闻社援引辛格的话报道,预定执行“加甘扬”载人航天计划的印度和俄罗斯航天员训练进程因为新冠疫情受阻,原定今年执行的首次载人航天器发射因而推迟。

印度“第十八频道”新闻网站报道,按照计划,印度将首先完成两次不载人飞行测试,第二次将搭载一个仿照人类女性形象的机器人。在两次无人测试飞行后,印度空间研究组织将评估测试结果,计划2024年向近地轨道发射搭载至少两名航天员的航天器。

印度空军指定4名战斗机飞行员作为执行载人飞行任务的航天员人选,他们已在俄罗斯接受过基础训练。

按计划,印度2022年将进行金星探索任务,2022至2023年进行太阳探索任务。到2030年,印度可能建立空间站。

## 超强台风“南玛都”登陆日本九州

### 明天将席卷全国造成大范围影响

新华社东京9月18日电 超强台风“南玛都”18日从日本九州鹿儿岛县鹿儿岛市附近登陆。据九州电力公司消息,台风已经造成九州地区约19万户居民停电。

据日本气象厅监测,当地时间18日18时,“南玛都”登陆后,以每小时20公里的速度继续北上。台风中心附近最大风速为每秒45米。

据当地消防局消息,宫崎县、熊本县、鹿儿岛县、广岛县、高知县出现房屋受损、树木倒地

的情况,上述地区约有20人在台风中受伤。

日本首相岸田文雄18日召开应对台风“南玛都”的内阁会议,呼吁民众注意最新气象及避难信息,尽早采取躲避行动。

交通方面,日本各铁路公司和航空公司纷纷取消相关运行线路和航班,19日是否恢复还将视台风情况而定。

日本气象厅预测,台风从九州登陆后将一直朝东北方向推进,至20日,台风将席卷整个日本,造成大范围影响。



9月18日,在日本宫崎,一名女子冒着风雨出行。